
摩托车发动机零部件图册

JSD157QMJ

上海杰士达摩托车有限公司

一、进气罩、导风罩：Cover shroud



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-001 B罩 B cover 1

2 JSD157QMJ-002 A罩 A cover 1

3 JSD157QMJ-003 观察孔盖 Grommet observe 1

4 JSD157QMJ-004 风扇罩 Fan cover 1

5 JSD157QMJ-005 磁电机导线夹 Clamper starter cable 1

6 JSD157QMJ-006 冷却管 Cooling tube 1

7 JSD157QMJ-007 螺栓（M6×25） Bolt(M6×25） 3

8 JSD157QMJ-008 自攻螺钉（ST5×16） Screw（ST5×16） 3

9 JSD157QMJ-009 高压线夹 Clip hige tension cord 1

10

11

12

13

14

15



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-010 火花塞 Body spark 1

2 JSD157QMJ-011 气缸头 Head assy cylinder 1

3 JSD157QMJ-012 气缸头垫 Gasket cylinder head 1

4 JSD157QMJ-013 固定座支架 Holder camshaft 1

5 JSD157QMJ-014 钢垫Ｍ8 Washer 4

6 JSD157QMJ-015 隔热板密封垫 Gasket mix gas conduit 1

7 JSD157QMJ-016 隔热板 Insulator min gas conduit 1

8 JSD157QMJ-017 卡箍 Clip 1

9 JSD157QMJ-018 进气管 Mix gas conduit 1

10 JSD157QMJ-019 进气管O形圈 O-ring 29.5×3.0 1

11 JSD157QMJ-020 螺栓 Bolt 2

12 JSD157QMJ-021 进气口双头螺栓 Both ends whorl 2

13 JSD157QMJ-022 排气口双头螺栓 Both ends whorl 2

14 JSD157QMJ-023 螺母M6 Nut 6

15 JSD157QMJ-024 定位销 Pin dowel 4

二、气缸头：Cylinder head



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-025 凸轮轴 Cam shaft assy 1

2 JSD157QMJ-026 进/排气门 Valve in/ex 1付

3 JSD157QMJ-027 气门油封 Seal assy valve 2

4 JSD157QMJ-028 气门弹簧垫片 Gasket 2

5 JSD157QMJ-029 气门内弹簧 Sprint valve inner 2

6 JSD157QMJ-030 气门外弹簧 Sprint valve outer 2

7 JSD157QMJ-031 保持器 Valve spring below 2

8 JSD157QMJ-032 气门锁片 Cotter valve 4

9 JSD157QMJ-033 锁紧螺母 Knock nut 2

10 JSD157QMJ-034 气门间隙调整螺丝 Screw tappet adjusting 2

11 JSD157QMJ-035 摇臂 Rocker arm 2

12 JSD157QMJ-036 进气摇臂轴 Shaft in rocker arm 1

13 JSD157QMJ-037 排气摇臂轴 Shaft ex rocker arm 1

14 JSD157QMJ-038 止动板 Stopper plate assy 1

15

三、凸轮轴、气门：Camshaft valve



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-039 正时链条 Timing chain 1

2 JSD157QMJ-040 导杆 Guide 1

3 JSD157QMJ-041 拉力杆 tensioner aisy 1

4 JSD157QMJ-042 O形圈 15*1.5 1

5 JSD157QMJ-043 调整器 Lifter assy tensioner 1

6 JSD157QMJ-044 调整器密封垫 Gasket tensioner lifter 1

7 JSD157QMJ-045 拉力杆固定螺栓 Screw 1

8 JSD157QMJ-046 螺栓M6×22 Bolt 2

9

10

11

12

13

14

15

四、正时链条、张紧器：Cam chain tensioner



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-047 汽缸盖Ｏ型圈 Airproof 1

2 JSD157QMJ-048 气缸头盖 Cylinder cover assy 1

3 JSD157QMJ-049 缸盖通气导板 Cover aerate board 1

4 JSD157QMJ-050 曲轴箱通气管 Breathe tube crankcase 1

5 JSD157QMJ-051 螺栓M6×25 Bolt 4

6 JSD157QMJ-052 通气管夹 Clip tube 1

7 JSD157QMJ-053 自攻螺钉ST3.2×6 Tapping screw 4

8

9

10

11

12

13

14

15

五、气缸盖：Cylinder head cover



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-054 气缸体 Cylinder assy 1

2 JSD157QMJ-055 气缸体纸垫 Gasket cylinder 1

3 JSD157QMJ-056 定位销 Pin,dowel 2

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

六、气缸：Cylinder



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-057 刮片环 Ring ,blade 1

2 JSD157QMJ-058 波形环 Loaded ollcontrol rings 1

3 JSD157QMJ-059 刮片环 Ring ,blade 1

4 JSD157QMJ-060 第一道环 Piston ping,first 1

5 JSD157QMJ-061 第二道环 Piston ping,Second 1

6 JSD157QMJ-062 活塞 Piston 1

7 JSD157QMJ-063 曲轴连杆 Crank shaft assy 1

8 JSD157QMJ-064 半圆鍵 Key 2

9 JSD157QMJ-065 活塞销卡簧 Clip,piston pin 2

10 JSD157QMJ-066 活塞销 Pin,piston 1

11

12

13

14

15

七、曲轴、活塞：Crank shaft piston



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-067 右盖 Cover ,R 1

2 JSD157QMJ-068 滤油网弹簧 Spring,oilfilter screen 1

3 JSD157QMJ-069 滤油网 Spring,oilfilter 1

4 JSD157QMJ-070 滤油O形圈 2.5*30.8 1

5 JSD157QMJ-071 滤油盖 Filtrate bolt 1

6 JSD157QMJ-072 右盖纸纸垫 Washer,R cover 1

7 JSD157QMJ-073 机油尺 Gauge,oil level 1

8 JSD157QMJ-074 磁电机导线夹Clamper,generator cord 1

9 JSD157QMJ-075 螺栓M6×32 Bolt 1

10 JSD157QMJ-076 螺栓M6×35 Bolt 1

11 JSD157QMJ-077 螺栓M6×95 Bolt 4

12 JSD157QMJ-078 螺栓M6×100 Bolt 1

13 JSD157QMJ-079 螺栓M6×110 Bolt 2

14 JSD157QMJ-080 油封 Seal 19.8×30×5 1

15 JSD157QMJ-081 定位销 Pin dowel 2

八、右盖：Right crankcase cover



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-082 左盖 Cover,L 1

2 JSD157QMJ-083 左盖通气压板 Plate,L cover 1

3 JSD157QMJ-084 大撑回位挡板 Flxed stander 1

4 JSD157QMJ-085 左盖纸垫 Gasket, l.cover 1

5 JSD157QMJ-086 溢油管夹 Holder,oil drain tybe 1

6 JSD157QMJ-087 节流导线夹 Clamper assy 1

7 JSD157QMJ-088 刹车导线夹 Clamper,braker cable 1

8 JSD157QMJ-089 自攻螺钉ST3.2×6 Screw,tepping 4

9 JSD157QMJ-090 螺栓M6×65 Bolt 2

10 JSD157QMJ-091 螺栓M6×12 Bolt 1

11 JSD157QMJ-092 定位销 Pin,dowel 2

12 JSD157QMJ-093 螺栓M6×40 Bolt 6

13

14

15

九、左盖：Left crankcase cover



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-094 磁电机定子 Stator assy 1

2 JSD157QMJ-095 磁电机转子 Fly wheel assy 1

3 JSD157QMJ-096 风扇叶 Fan assy 1

4 JSD157QMJ-097 机油泵分隔板 Cap,oil pump 1

5 JSD157QMJ-098 机油泵链条 Chain,oil pump 1

6 JSD157QMJ-099 螺母M6 Nut 1

7 JSD157QMJ-100 机油泵链轮 Sprocket oil pump drvier 1

8 JSD157QMJ-101 机油泵转轴 Pump oil axes 1

9 JSD157QMJ-102 机油泵 Pump oil 1

10 JSD157QMJ-103 曲轴垫圈 Washer 1

11 JSD157QMJ-104 曲轴螺母M12 Nut 1

12 JSD157QMJ-105 螺栓M6×25 Bolt 2

13 JSD157QMJ-106 螺栓M6×20 Bolt 2

14 JSD157QMJ-107 螺栓M6×18 Bolt 4

15 JSD157QMJ-108 螺栓M6×12 Bolt 2

16 JSD157QMJ-109 螺栓M5×12 Bolt 2

十、磁电机、机油泵：Generator、oil pump



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-110 锁紧螺母 Lock nut 1

2 JSD157QMJ-111 垫圈 Washer 1

3 JSD157QMJ-112 垫圈 Washer 1

4 JSD157QMJ-113 超越离合器外大齿轮 Gera compstarter clutch 1

5 JSD157QMJ-114 超越离合器外环组合 Hub starter clutch 1

6 JSD157QMJ-115 滚针轴承 Bearing needle 1

7 JSD157QMJ-116 起动电机 Motor starting 1

8 JSD157QMJ-117 起动电缆 Motor starting cable 1

9 JSD157QMJ-118 O形圈 O-ring 1

10 JSD157QMJ-119 减速齿轮 Gear starter idle 1

11 JSD157QMJ-120 减速齿轮齿轮轴 Shaft starter idle gear 1

12

13

14

15

十一、起动电机、超越离合器：Starting motor clutch



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-121 主动轮左盘 Lift part drvier 1

2 JSD157QMJ-122 主动轮右盘 Right part drvier 1

3 JSD157QMJ-123 传动板 Plate ramp 1

11 JSD157QMJ-131 主动轮轴套 Boss driver 1

12 JSD157QMJ-132 离心滚珠 Roller ser 6

7 JSD157QMJ-127 起动杆 Pole anchor 1

4 JSD157QMJ-124 惰齿轮组合 Cear comp idle 1

5 JSD157QMJ-125 惰齿轮轴 Shaft starter idle 1

6 JSD157QMJ-126 磨擦弹簧 Clip 1

13 JSD157QMJ-133 尼龙垫圈 Washer 1

14 JSD157QMJ-134 定位销 Pin dowel 1

15 JSD157QMJ-135 惰齿轮弹簧 Spring starter idle 1

8 JSD157QMJ-128 起动轴组合 Rick shaft comp 1

9 JSD157QMJ-129 回位弹簧 Spring 1

10 JSD157QMJ-130 回位弹簧限位板 Plate spring stop 1

16 JSD157QMJ-136 起动轴衬套 Bush 1

17 JSD157QMJ-137 平垫 Washer 1

18 JSD157QMJ-138 起动轴衬套 Bush 1

19 JSD157QMJ-139 螺栓M6×14 Bolt 1

20 JSD157QMJ-140 螺栓M6×25 Bolt 1

十二 、主动轮、脚起动装置：Driver starter



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-141 从动轮 Driver puller assy 1

2 JSD157QMJ-142 皮带 Belt 1

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

十三、皮带、从动轮：Belt、driver puller



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-143 齿轮室盖纸垫 Gasket gear cover 1

2 JSD157QMJ-144 齿轮室盖 Cover rear drive 1

3 JSD157QMJ-145 副轴组 Counter shaft comp 1

4 JSD157QMJ-146 最终齿轮 Gear fina 1

5 JSD157QMJ-147 最终轴/卡簧20 Shaft fina/circlip mm20 1/1

6 JSD157QMJ-148 驱动轴 Shaft drive 1

7 JSD157QMJ-149 轴承6203 Bearing ball 203 1

8 JSD157QMJ-150 轴承6204 L-bearing 1

9 JSD157QMJ-151 轴承6202 Bearing ball 202 1

10 JSD157QMJ-152 驱动轴油封 Seal 20×32×6 1

11 JSD157QMJ-153 放油螺栓垫圈 Washer 2

12 JSD157QMJ-154 定位销 Pin 2

13 JSD157QMJ-155 螺栓M8×16 Bolt 2

14 JSD157QMJ-156 螺栓M6×28 Bolt 3

15 JSD157QMJ-157 螺栓M6×35 Bolt 3

十四、后传动机构：Rear transmission set



代码 Code 品名 Description 数量Qty

1 JSD157QMJ-158 合箱纸垫 Gasket 1

2 JSD157QMJ-159 齿轮箱通气管 Tube breather 1

3 JSD157QMJ-160 左箱体 Crankcase assy L 1

4 JSD157QMJ-161 右箱体 Crankcase assy R 1

5 JSD157QMJ-162 油封 Seal 27×42×7 1

6 JSD157QMJ-163 轴承6004 Bearing ball 102 1

7 JSD157QMJ-164 轴承6002 Bearing ball 1

8 JSD157QMJ-165 轴承6301 R-bearing 1

9 JSD157QMJ-166 油封 Seal 19.8×30×5 1

10 JSD157QMJ-167 气缸双头螺栓R/L Stud 8×187.5/8×195.5 2/2

11 JSD157QMJ-168 螺栓M6×50 Bolt 2

12 JSD157QMJ-169 定位销 Pin 2

13 JSD157QMJ-170 减震套 Bush hange 2

14 JSD157QMJ-171 吊架衬套 Bush hange 2

15 JSD157QMJ-172 刹车固定销ｏ型圈 O-ring7.5×1.5/nut flange m8 1/1

16 JSD157QMJ-173 刹车固定销 Pin brake shoe 1

化油器 1

化油器 1

十五、左、右曲轴箱体：L/R crankshaft


